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01. (AFA) O determinante associado a matriz
1 0 0

3 sena 1
4 1 2sena

€ igual ao menor valor da

funcdo y=x"—2x+1. Entdo, o maior valor de a
no intervalo [0,2n] é:
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02. (AFA) Analise as proposi¢fes abaixo, classi-
ficando-as em V (VERDADEIRA) e F (FALSA).

x+y=0
I- O sistema linear {x+z=0 ¢é indeterminado
y+mz=0
para m=-1 e uma de suas solucdes é a terna
(-1,1,1).

(m+1)x+7y=10
lI- Para que o sistema

seja
4x+(m-2)y=0
impossivel deve-se ter m=-5, somente.
e Na equacao matricial:

x-1 y+2 ||1 -1 3 0
= a soma
z Xx+y+z|0 1 -2 5

X+y+z €igual a 3.

Tem-se a sequéncia correta:
A) VVF
B) FVF
C) VFV
D) FFV

03. (AFA) Os pontos A(0,0) e B(3,0) sédo verti-
ces consecutivos de um paralelogramo ABCS
situado no primeiro quadrante. O lado AD é per-
pendicular a reta y=-2x e 0 ponto D pertence

a circunferéncia de centro na origem e raio \/E
Entéo, a diagonal AC mede:

A) \38
B) v/37
C) 34
D) V26

04. (AFA) Na figura abaixo, tem-se a represen-

tacdo grafica da funcdo real f(x):ZSenGj

para x €[a,g]. E correto afirmar que o baricen-
tro do triangulo DEF éAo ponto:
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05. (AFA) A equagdo (x+y)(x—y)=1 repre-
senta:

A) uma hipérbole com excentricidade e = «/5

B) duas retas perpendiculares entre si

C) uma elipse com centro na origem
D) uma hipérbole cuja distancia focal € igual a 2

06. (AFA) Com relacdo ao conjunto de pontos
P(x,y) equidistantes da reta y = 3 e da origem
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do sistema cartesiano ortogonal, € INCORRETO
afirmar que é uma curva:

A) representada por x> —6y—9=0

B) cujas coordenadas do vértice tém soma igual
alb

C) que representa uma funcdo par

D) cujo pardmetro € igual a 3

07. (AFA) Considere as funcges reais:

2_ —
U°€K0={4X 6x LSQXZlegQQ=2x—3

4x+3,sex<1

Com base nessas fungdes classifique as afirma-
tivas abaixo em V (VERDADEIRA) ou F (FAL-
SA).

- f(x) & par

IIl- f(x) admite inversa em todo seu dominio
- f(x) é
{xeR/x<-loux>-1}

crescente em

IV- se x<—6 entdo f(x)>-3
. A sequéncia correta é:

A) VVFV

B) FFVF

C) FFVWV

D) FVVF

08. (AFA) Se a fungcédo f:R—>R definida por
f(x)=ax—1, aeR’, for crescente e

f(f(4)) =32, entdo pode-se afirmar que a
mesma:

A) é positiva para x < 0

B) é negativa para x < 1/3

C)énulaparax=3

D) admite o valor -2/3 quando x =1

09. (AFA) Seja f(x)=ax’+bx+c,(a#0) uma
funcéo definida para todo numero real. Saben-
do-se que existem dois nimeros x, e X, , distin-
tos tais que f(x,)f(x,)<0, pode-se afirmar

que:
A) f passa necessariamente por um maximo.
B) f passa necessariamente por um minimo

C) x, -X, € necessariamente negativo
D) b’> —4ac>0

10. (AFA) Analise os itens abaixo classificando-
os como V (VERDADEIRO) ou F (FALSO).

1

I- Se senx +cosx :T, entao
3

sen2x =—0,666:--

IIl- Se f(x)=x’ +2x +sena, a €[0,2n], é posi-

. . T 5m
tiva VxeR, entédo g<a<?.

ll- O gréfico de f(x)=sen(arcsenx) é uma reta.

A sequéncia correta é:
A) VVF
B) FVF
C) FwW
D) VFV
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